



58-летний житель Воронежской области подозревается в убийстве приятеля

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 58-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Установлено, 06.07.2016 в вечернее в одном из домов с.Костенки Хохольского района Воронежской области время 58-летний мужчина с двумя приятелями распивал спиртные напитки. На почве личных неприязненных отношений между ним и его 47-летним знакомым произошел конфликт, в ходе которого мужчина взял молоток и нанес им не менее 30 ударов в область головы своему оппоненту. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Подозреваемый задержан, дал признательные показания. В ближайшее время будет решаться вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Допрошены свидетели, назначен комплекс необходимых экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1053819>